

„Semmiféle betelepítés nem lesz!” – a Nemzetiségi Önkormányzat vezetőjének nyilatkozata

2. oldal

2013/03 - január 22.

Ára: 180 Ft

HETI HÍREK

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel

**Abonyi
melléklettel**



Könnyeket láttunk, így hát mosolyt vittünk

4. oldal

Strandügy

2. oldal

Leépítés

3. oldal

Zárva a Múzeum

6. oldal

Zsolti a darts- király

10. oldal

**Sebestyénné
KOVA-s lett**

11. oldal

Autós üldözés

12. oldal

Éljen április 7!

13. oldal



Fantom Volkswagen

14.



Interjú Barna Eleknével

14.



85 év! Isten éltesse!

15.



Nagykőrös a kakukktojás? Menekülés a Kánaánból?

11. oldal



Megyeváltás = Roma betelepítés?

Maguk a romák is tartanak a betelepülőktől?

A nagykovácsi cigányok is aggódnak az állítólagosan áttelepülő kecskeméti cigányok miatt. Mindez a Roma Nemzetiségi Önkormányzat január 17-i ülésén fogalmazódott meg, ahol a kőrösi cigányok képviselői törvényi kötelezettségüknek eleget téve állást foglaltak a Bács-Kiskun megyéhez történő csatlakozásról.

Mint ahogy Király István képviselő fogalmazott, évtizedek óta békében élnek egymás mellett a kőrösi cigányok és a magyarok, ezért nekik sem hiányzik, hogy idegenek jöjjenek közéjük.

A roma képviselőket dr.

- nagy -

Kínos kérdések a polgármesterhez

Olvasónk írja: „Önökön keresztül szeretnék feltenni egy kissé kínos kérdést, Czira úrnak. Anno egy testületi ülésen, ha jól emlékszem Dénes Dénes képviselő felvette a kérdést, „Mi az igaz abból, hogy a megye váltás egyik feltétele, hogy Kecskemétről cigány embereket fogadunk be?” A Polgármester úr igencsak tiltakozott, és megmagyarázta, úgy Czira módra a dolgokat. Azt azért tudjuk, hogy olyan titok nincs, amely egyszer ki ne derülne. Érdekes dolgot hallottam. A Mercedes gyár felajánlott Kecskemétnek több milliárd forintot, hogy a Praktikernél lévő szegyen-telepet tüntesse el. Igen, ám de Kecskemét ezt az összeget tovább ajánlotta Nagykőrösnek, és Ceglédnek. Mint megtud-

Ecsedi Viktória, aljegyző, a polgármesteri hivatal önkormányzati irodájának munkatársa próbálta megnyugtatni, hogy mindez csak rosszindulatú, valótlan híresztelés.

Ezt is figyelembe véve döntött úgy a betegsége miatt távol lévő Keskeny Rudolf elnököt helyettesítő Suke Éva által vezetett testület, hogy támogatja a népszavazás kiírását. A roma önkormányzat a megyeváltáson túl tárgyalta és elfogadta 2013. évi költségvetését valamint a városi önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodás módosítását is.

tam a ceglédi polgármester ezt nem merete bevállalni, mert a terv kiszivárgott, mint lyukas fazékból a víz. Kérdésem a következő. Polgármester úr Nagykőrös ezt bevállalta, ugye??? ... A konzervgyár öltözőjébe, akkor a golya hozta ide azt a sok bevándorlót??? Nem beszélve arról, hogy van, ám dolgos szorgalmas, cigány Kőrösön, és igencsak fel vannak háborodva, hogy rájuk is szegyent hoznak. Persze erről Ön semmit nem tud. „

Természetesen a fenti kérdéseket feltettem a polgármesternek, sajtós munkatársán keresztül. Várom a választ.

Lőrinczy Veronika

Cáfol a Nemzetiségi Önkormányzat vezetője

Természetesen megkerestem az ügyvel kapcsolatban a legérintettebbeket is, és Suke Évától, a helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetőjétől az alábbiakat tudtam meg.



Semmilyen betelepítés nem lesz! Ezt a törvények sem tennék lehetővé. Gondok nem a nagykovácsi romákkal vannak, hanem a román idénymunkásokkal.

„2013. január 17-én megtartottuk az évben az első testületi ülésünket, amelynek fő témája Nagykőrös Város csatlakozása Bács-Kiskun Megyéhez. Jelzem, ha nem telesen egyértelmű a megyéhez csatlakozunk, nem Kecskeméthez! Ezzel a Dél-Alföldi Régióhoz fogunk tartozni abban az esetben, ha a népszavazás és a Parlament pozitívan dönt a kérdésben. A Dél-Alföldi Régióhoz tartozás pályázati szempontból több lehetőséget is kínál Nagykőrös városfejlesztéséhez.

Erről bővebb tájékoztatást a lakosság is időben meg fogja kapni.

A testületi ülésen valóban felmerült egy kérdés, amit jegyzőkönyvön kívül az ülés előtt beszélgetés formájában tisztáztunk is. A kérdés a következő volt: Nagykőrösre fognak telepíteni romákat Kecskemétről és más városokból? Mi lesz az előnye annak a Romák tekintetében, ha csatlakozunk Bács-kiskun Megyéhez? „

Azt, hogy ki hova akar költözni, eddig sem tilthatta és ezután se tilthatja meg senki. Sem törvény,



Sem Nagykőrösre, sem pedig más városokba nem lehet telepíteni senkit, mert egyrészt ezt az Alkotmány nem engedi, másrészt ez az egész csak egy kitaláció!

sem pedig a város vezetése nem teheti meg ezt. A nagykovácsi romák és nem romák közötti kapcsolat pontosan ugyanolyan mint eddig. Kiemelkedő konfliktusokról nem tudunk, mindenki próbál a másik mellett békében együtt élni!

Az esetleges konfliktust és felháborodást a nyári román származású vendégmunkások okozhatták, akik a megélhetésért jönnek ide dolgozni.

Az már egy másik kérdés, hogy nekik miért van munka nyáron, a nagykovácsiek pedig miért állnak sort a munkaügyi központban? Ez vonatkozik romára és nem romára is egyaránt.

A másik kérdésre, ami az előnyökre vonatkozik, arra egyetlen válasz van! Mindenkinek ugyanannyi előnye származik abból, ha közelebb van a megyeszékhely hozzánk! Közelebbi ügyintézés, egészségügyi ellátás, jobb pályázati lehetőségek, ami a város fejlődését segíti. Persze van még sok más is, de erről mint említettem mindenki részletes tájékoztatást fog kapni az Önkormányzattól szórólapon formájában. „

Suke Éva
Nagykőrösi Nemzetiségi
Önkormányzat vezetője

Totális tehetetlenség strandügyben...

- Mikor nyit ki újra a strand? - kérdezte László Ferenc képviselő a nagykovácsi önkormányzat decemberi ülésén. A képviselő elmondta, hogy a strandfürdő építéskor az Önkormányzati Hírek folyamatosan címlapon számolt be a városvezetők látogatásáról, viszont amióta bezárt, egy szó sincs a strandról, semmi sem olvasható róla. Czira Szabolcs polgármester szerint azért nem tudják tájékoztatni a lakosságot, mert az üzemeltetőtől többszöri megkeresés ellenére

sem kapnak információt. Azt javasolta, hogy Bábel Tibort ismételten keressék meg.

Zágráb Nándor képviselő emlékeztetett arra, hogy az új strand építéséhez a város kedvezményesen biztosította a területet, tehát áttételesen 140 millió forinttal az önkormányzat is hozzájárult az építéshez. Ezért szerinte határozatban kellene fellépni az üzemeltetővel szemben. Czira Szabolcs hozzáfűzte: a vállalkozó 49 évig vállalta a strand működtetését, azért

kapta meg áron alul a strandot. Megismételte, hogy érdemi lépésként ismét felszólítják a vállalkozót a kötelezettségeinek betartására.

- nagy -

Bábel Tibor Czira Szabolccsal közösen alapozott. Jóban igen, rosszban nem?



Az idő különös folyama...

Sokan, és sokszor próbálták már megmagyarázni – köztük egyszerű emberek, és tudósok is -, hogy mi is az idő?

Mely fogalom, az emberi tudat számára oly nehezen felfogható és megérthető.

A teret – úgy ahogy már – ismerjük, hiszen kiterjedése, idegen szóval három dimenziója van. Az időt szokás – tudományosan – a negyedik dimenzióknak is nevezni, melynek mentén a térben folyamatos változások zajlanak...

Az időt legegyszerűbb egy előrehaladó folyamannak felfogni. Ennek során megkülönböztethetjük a múltat, amely már elmúlt, a jelent, a pillanatot, melyben élünk, és a jövőt, mely majd ezután fog bekövetkezni.

Általános vélekedés és felfogás az, hogy a jövőnket a jelenünkben tudjuk befolyásolni, a múltat már nem: mert a múlt megváltoztathatatlan! Hiszen ott van a nevében is, hogy elmúlt.



De amikor a Kedves Olvasó e sorokat elolvassa, azok a sorok automatikusan a múltba kerülnek, és amit még el fog Ön olvasni, az a jövő. És amikor már ezeket is elolvassa, akkor azok a sorok is rögtön a múlt részeivé válnak. Az idő tehát megállíthatatlan, és azt sem tudjuk, hogy milyen sebességgel halad?

Az ember ugyan történelme során feltalálta az órát, és azt önkényesen az idő mérésére használja, megalkotva a másodpercet, a percet, az órát, a hetet, a hónapot, és az évet. De ezek a mértékegységek sem képesek végső soron magát az időt, s annak múlását, sőt tulajdonságait megmagyarázni.

Az időt tehát mérni ugyan tudjuk, de a múltat visszahozni a jelenbe nem tudjuk, mert az idő feltartóztathatatlanul halad előre...

De azért felvetődik a kérdés, hogy az idő vajon megfordítható-e, megváltoztatható-e az iránya. Lehetséges-e a múltban – például „időgéppel” – visszamenni, és onnan befolyásolni a jelent és a jövőt?

A józan ész azt mondja, hogy ez nem lehetséges, de elméletileg mégis csak van valami ebben a gondolatban. Mert, ha feltételezzük, hogy a világegyetem tágul az egyszeri nagy ősrobbanás, a big-bang után, és ez a tágulás egyszer csak valamitől megáll, akkor nem úgy fog-e működni a világegyetem, mint az a bizonyos játék, a jójó, vagyis az idő nem fog-e visszafelé „járni”?

Nos, ez igen érdekes kérdés, de minket, a végtelen idő kis pillanatában élő embereket bizony már nem érint. Mert az ember a világon az egyedüli élőlény, aki tudja, hogy élete véges, és életének időtartama a világegyetem idejéhez képest csak egy villanás.

De addig is fogadjuk el, hogy az idő számunkra, emberek számára előrefele halad, mint egy nagy folyam, és a jövőnk kulcsa a jelenünkben van!

ábrahám

Lapátra kerülnek a dolgozók



Amit eddig csak sejteni lehetett, máttól valóság: a nagykörösi önkormányzat megkezdte a kórház és az iskolák államosítása után megmaradt intézményeiből az elbocsátásokat.

Az Arany János Kulturális Központban 2013. február 1-től az eddigi 21 főről 16 főre csökkentik az engedélyezett álláshelyek számát.

Ez azt jelenti, hogy a kulturális központban 6, a könyvtárban 7, a múzeumban – hivatalos nevén: közérdekű muzeális gyűjteményben – 3 álláshely marad.

Az elbocsátásokat a Czira Szabolcs által jegyzett és a csütörtöki bizottsági üléseken tárgyalta előterjesztés a feladatellátás színvonalának javításával, költséghatékonysággal és az üres álláshelyek megszüntetésével magyarázza. A kulturális bizottság ülésén elhangzott, hogy a múzeumban fél-fél állásban egy-egy könyvtárost, illetve múzeum pedagógust foglalkoztatnak majd, továbbá egész állásban történész-muzeológus, valamint néprajzos lesz az intézményben. A technikai dolgozókat az Intézményellátó Gondnokság alkalmazza majd, ahol a kulturális központhoz hasonlóan ugyancsak leépítések lesznek.

Czira Szabolcs javaslata szerint ott 9 álláshelyet szüntetnének meg, amelynek részleteit Dalmadi Imre igazgató dolgozta ki.

Az intézményvezető javaslatában részletesen bemutatta a létszám alakulását. Mint írja, a január 1-jei indulólétszám 2 fő üres álláshelyet, valamint 2 fő időközben lejáratott felmentési idejű dolgozó álláshelyét tar-

talmazza, melyek fenntartása a továbbiakban nem indokolt, illetve betöltése saját állományból megvalósítható. Az iskolák nem pedagógiai feladatai ellátásának egyesítése az eddiginél hatékonyabb munkavégzésre ad lehetőséget, ami az egyesített adminisztrációs létszám 9 fős csökkentését eredményezi – fogalmaz Dalmadi Imre.



Amennyiben a hónap végén a képviselő-testület is rábólint az elképzelésre, akkor február 1-től az Intézményellátó Gondnokság létszáma a következők szerint alakulna: - központi irányítás 12 fő; TMK csoport 3,5 fő; kertészeti csoport 8 fő; óvoda konyha 15,75 fő; iskolai konyha 15 fő; intézményüzemeltetés 39,5 fő; balatonakali ifjúsági tábor 0,5 fő.

A műszaki-technikai, konyhai dolgozók munkavégzésének helye továbbiakban is változatlan maradna, azonban a megnövekedett létszámú központi irányítás elhelyezésére az Abonyi u. 2. szám alatti iroda nem alkalmas, ezért az Szabadság tér 4. számú ingatlan (járási hivatal - okmányiroda) emeletére költöznének.

A szakbizottságok csütörtöki ülésén a Fidesz képviselői mind a két intézmény létszámleépítését támogatták, csak László Ferenc és Dénes Dénes szavazott nemmel.

- nagy-
Dalmadi Imre képe:
www.mfor.hu

A hatos lottó heti nyerőszámai:
8; 15; 25; 31; 40; 41

Az ötös lottó heti nyerőszámai:
4; 20; 24; 36; 39

Könnyeket láttunk, így hát mosolyt vittünk



A család tagjai még soha nem kaptak ennyi mindent, pedig kértek, próbálkoztak. Élelmiszerek, ruhák, játékok, egy sólámpa és megannyi ezer kincs volt az, melytől roskadásig megtelt a kicsi konyha. Boldogan bontogattak, végre sütemény is kerül majd az asztalra. Főként abonyiak és nagykőrösiek voltak az adományozók, akik szerkesztőségünk és a Jobbik

A közelmúltban történt, hogy egyik kedves, Nagykőrösről elszármazó ismerősöm felhívott Németországból és egy elképesztő esetet mesélt nekem. Megkért, hogy segítsék, ő nem tud, nagyon beteg. A halálos kórral küzdő férfi elképedt a hazai állapotokon és elmondta, hogy van egy család, mely segítségért kiált, konkrétan nincs mit enniük.... Könnyeket láttam abban a levélkében, melyet a család asszonya írt nekem. Ételért könyörgött, kisfia beteg, allergiás, iszonyú fulladási rohamai vannak, a gyógyszert sem mindig képes kiváltani. Az étel elfogyott... Írtam. Cikket. Kértem, megosztottam. Tudtam, jó helyen landol a kérés. A Jobbik abonyi alapszervezetének elnökével is megosztottam az írást. Szeremi Anikó szervezett és megtörtént a parányi csoda. Az első felvonás. Az első napon 16 magánszemély, majd a második alkalommal is közel ugyanennyi adományait vittük át két autóval egy Csemőhöz tartozó picin, de tiszta, takaros kis tanyára, ahol a beteg kisfiú és szülei a hála megdöbbenésével küzdve, mosolyogva fogadták az adományokat. A Kecskeméti Konzerv Kft vezetősége sem maradt érzéketlen a családról szóló cikk kapcsán és szintén adományoztak, amikor honlapunkon meglátták, milyen helyzetbe kerültek a csemőiek.



megosztott kérését meglátva önzetlenül adtak. Az övékéből. Kincseket. Saját maguk által eltett befőtteket, lekvárokat, mézes kalácsokat, tartós élelmiszereket, és bizony gyógyszerre még pénzt is. Hús is kerül végre a magára hagyott kis család asztalára, ahol a nagyfiú középiskolás, a kicsit meg havi időben nem is tudják behordani az oviba.... Buszra nincsen pénzünk. Látszik, tiszták, dolgosak lennének, egyszerűek, jóra valóak. Halk szavú, drága, angyali a kis gyermek. Beteg, mindenre allergiás, fullad....

Többször fordultak már segítségért a helyi polgármesteri

hivatalhoz, a polgármester a folyosón „fogadta” őket, foghegyről „tárgyalt” velük. Nem segített rajtuk senki sem érdemben. Pedig nem „piára” nem cigire és egyéb javakra kértek volna. Ebben a házban ez nem divat, láttuk, tapasztaltuk. Az életre, enni és gyógyszert venni kellene a pénz. Szeretnénk, békességben élnek ebben a piciny házban. Gon-

a parányi csodát, mely mosolyt csal az arcokra és felszárítja a könnyeket.....



Ők már kihúzzák a telet. Biztosan lesz már mit enniük, jó pár héten át. Aztán elgondolkodom. Mennyi ilyen élethelyzet vár megoldásra.... Elképesztő. Biztosak lehetünk abban, hogy fantasztikus magánszemélyeknek, a Kecskeméti Konzervgyárnak és a Jobbiknak kell megoldania ezt a problémát? Nem tudja végérvényesen, segíteni tud, boldogságot vinni tud, élelmet adhat... Aztán mi lesz később? Mi lesz azzal a sok ezer embertársunkkal, aki agy járt? Ez csak egy segélykiáltás volt a sok közül.

Búcsúzóul mondtam a családfőnek, hogy vigyázzon rájuk, az övéire, fűtsön nekik, hogy meleg legyen továbbra is a parányi házikóban és a lelkekben is. A szeretet melege. Mely ma megérintett.

Köszönjük mindazoknak, akik adományaikkal hozzájárultak ehhez a csodálatos naphoz és visszaadták a reményt....

Ha Ön is adna nekik élelmet, ruhát, kérem, írjon nekem: honlap@hetihirek.hu vagy hívjon: 30/9-670-313

Lőrinczy Veronika

Egy csipet Afrika



Január 9-én dr. Jakel Anna Mária kecskeméti háziorvosnak, az Afrikai Magyar Egyesület (AHU) önkéntesének fényképeiből és relikviáiból nyílt kiállítás a nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériájában. A doktornő három misszióban vett részt Kongóban, Maliban és Guineában, a tárlat az ott dolgozó orvoscsoport munkáját igyekszik bemutatni. A kiállítást Kisvárdai Tibor, az AHU főtitkára nyitotta meg, aki röviden beszélt az egyesület segélyezési munkájáról is. A hivatalos megnyitó utolsó mozzanataként Mbaye Ndiaye szenegáli énekes, dobos, az Afro Magic együttes vezetője rövid műsorával afrikai hangulatot varázsolt a nagykőrösi télbe.

- nagyfi-



Az elbizonytalanodott társadalom...



Ahhoz, hogy egy egyén a társadalomban magabiztos és sikeres legyen, mindenképpen szükséges az, hogy a társadalom és annak intézményrendszere az írott és íratlan szabályokat betartsa, és betartassa. Ha ez nem így van, az állampolgár elbizonytalanodik, sőt súlyosabb esetben fél és retteg is, ha valamilyen problémája, vagy elintézni valója akad.

Mai rohanó, mindent és mindenkit semmibe vevő világunkban bizony hiányzik a bizalom! A magyarok a térség legbizalmasabb nemzetévé váltak, s ennek bizony súlyos okai vannak.



A régi értékrend, mely a rendszerváltás előtt létezett, - és ha annak volt nevezhető egyáltalán - a politikai változásokkal összeomlott, az új meg még sajnós a több mint 20 év alatt sem alakult ki, hiszen maga az átmenet is a vadkapitalizmussal kezdődött, mely egy gátlástalan harcslásba torkollott.

Egy szóval, ebben az országban nem sikerült kialakítani azokat a társadalmi kereteket, melyek a társadalom minden egyes tagja szempontjából a jogokat és a kötelességeket egyértelműen tisztázta volna. A mostani, Alkotmányt helyettesítő Alaptörvény is inkább csak egy párt által megszavazott irománynak

tekinthető, melyet Ady szavaival élve még mindig toldozzák, foldozzák. Ha tehát nincs jogbiztonság és az íratlan, de igen fontos szabályok betartása, - mely utóbbiakhoz egy adott társadalomban évtizedek vagy akár évszázadok kellenek - akkor a társadalomban nincs meg a bizalom, és annak tagjai így elbizonytalanodnak.

Ez sajnós kihát a mindennapi életünkre, magára a gazdaságra, a tanulásra, a kultúrára, de még a sportra is, hogy a politikáról ne is beszéljünk...

Annak a társadalomnak, melynek nincs meg a biztos bizalmi alapja, annak a jövője is kétséges. Mert hogyan lehet bízni egyáltalán valakiben, vagy valamiben, ha például maguk a politikuskok járnak elől a rossz példakkal. A politizálást - tisztelet a kivételnek - egyetlen hatalmas politikai marketingnek, kampánynak fogják fel egyesek. Nem számít az igazság vagy a valóság, vagy a reális lehetőség „elég” csak ígérgetni. Mit is? Munkahelyeket, jogbiztonságot, szociális ellátást, életszínvonal emelkedést, hogy csak a legfontosabbakat említsük. Ha meg ezek aztán a választások után nem teljesülnek, akkor az ellenfeleket kell okolni, és ellenségként kezelni őket, akik miatt ezek a jó dolgok mind zátonyra futottak.



Felelősség vállalás soha sincs, csak a másokra mutogatás. Akire manapság divatos mutogatni, az a politikai ellenfél, a független kereskedelmi média, de még a kritikus közvélemény is.

A független média, és a kultúra befolyásolására mindent megtesz a mostani egypólusú, politikai, hatalmi rendszer. Nem áll távol tőle a bíráló hangok végleges elhallgattatása sem. Pártkommisszárak pereskednek kártartóan vidéken, a helyi sajtó ellen: éveken keresztül, bizonytalanságba tartva magát, a vállalkozást. Folyamatosan zajlik a kirekesztés, mely a kisebbséget sem kíméli, s így soha nem látott mértékben emelve a társadalmi feszültséget...

Lehetne folytatni a sort, de a politikai gátlástalanság, a primitív, szűklátókörűség és a saját érdekek mindenek fölé helyezése, már az egeket veri.



Nagy pofon volt a magyar társadalomnak, hogy a „gulyás kommunizmusban” megismert és haladónak tekintett nézetek, értékrendek nem váltak be a többpártrendszerű demokrácia, a kapitalizmus viszonyai között. Így lettünk a legvidámabb barakkból mára a szomorú és üres plázák országa...

Pedig nagy ambícióink voltak, hiszen a környező országokat - ha kimondva nem is - de lenéztük és a Kárpát-medencében magunkat tekintettük uralkodó elitnek. És mit tapasztalunk? Szlovákia, de szép lassan már Románia is elhúz mellettünk...

Hiányzik a civil társadalom és annak ereje. E helyett van a kései kádárizmusból származó állami paternalizmus, azaz a mindenre odafigyelő és

felügyelő, osztogató Állambácsi. Sajnos politikusaink akár a jobboldalon, akár a baloldalon ezekkel vannak megfertőzve, és mindent szabályozni akarnak, és mindent kézben akarnak tartani, s mindent elő akarnak írni. A civilek önrendelkezését, önszerveződését ugyanakkor káros dolognak tartják.

Mára odáig jutottunk, hogy fékevesztett, mesterségesen gerjesztett indulatainkban magát a kapitalizmust, a bankvilágot és az Európai Uniót, mint szövetségesünket támadjuk. Megint rossz irányba megyünk, megint hat a magyar balsors, a magyar átok, melynek mi magunk vagyunk az okai. Ebben az egypólusú politikai erőterben csak a rendszerváltás előtti MSZMP-s pártkatonák érvényesülnek, mert érzik azt, hogy mit kell tenniük, hogy a hatalom elégedett legyen velük. Így hűséges és odaadó holdudvarát képezik törvénytörően a mai hatalomnak.

De hát nem erről volt szó! Könnyebb volt rombolni, de nehéz lesz majd ezt a társadalmat újjáépíteni úgy, hogy az abban létező és dolgozó állampolgárok újra bizzanak, bizhassanak a hatalomban.

Sajnos ezt a változást még unokáink sem fogják látni, mert mint mindenhez, ehhez is idő, sőt a társadalmi változásokhoz még több idő kell! Ma a populisták azt mondják a népnek, amit az hallani szeretne, és azt senki sem meri kimondani, hogy gyökeres változások szükségesek, mert jó magyar módra megint eltévesztettük az irányt, és nem merünk a reális helyzettel szembe nézni.

Ezért bizonytalanodott el ez a társadalom, mert már lassan nem marad semmi és senki sem, amiben, vagy akiben hitetne, vagy bízhatna!

ábrahám

A „köz foglalkoztatottjai”,

Irdatlan mennyiségű volt a közfoglalkoztatott, de még így is kevés a számuk, hiszen a munkahelyek hiányát képtelenek pótolni a településen.

2012-ben Nagykőrösön az önkormányzat és az Intézményellátó Gondnokság alkalmazott legtöbb közfoglalkoztatású személyt. A közfoglalkoztatottak számáról készült kimutatás szerint a kulturális központban 1 fő,

a Bóbíta Óvodában 4 fő, a Dalmady iskolában 5 fő, a Hétszínvirág Óvodában 3 fő, a Humánszolgáltató Központban 21 fő, a Kalocsa Balázs Óvodában 4 fő, a kórházban 9 fő, a Mese-Vár Óvodában 4 fő, a Petőfi iskolában pedig 7

fő került foglalkoztatásra, az intézményellátónál 111 fő, az önkormányzatnál pedig 106 fő kapott munkát. Az utóbbiak között voltak az év során sárga mellényben járórörző közterület örök is.

- nagyfi

Volt egyszer egy MÚZEUM - 3., befejező rész

Kései interjú, ami mégis időszerű



Interjú Dr. Novák László Ferencsel, az Arany János Múzeum nyugalmazott igazgatójával.

Meg kell, említsem, hogy a kismonográfiák között kiadtam két művészeti munkát. Az egyik Miklosovits László grafikusművésznek Arany vers-illusztrációi (Arany halálának 100. évfordulójára jelent meg 1982-ben), a másik Molnár Elek méltatlanul elfeledett körösi keramikus művész munkásságát mutatja be. Ehhez Losonczi Miklós művészettörténész írt bevezető méltatást. Ezzel párhuzamosan, özvegye segítségével rendeztünk emlékkiállítást Lexi bácsi műveiből, ezzel is tisztelve művészetét.

Nem hagyható ki a kiadványok közül Farkas Péternek az iskolatörténeti könyve, amely az Arany János Múzeum Kiállítási Monográfiái között jelent meg. Valamint az általam írt „Hej, Nagykőrös híres város...”, a „Kerámia Nagykőrösön” című kismonográfiák társaságában.

Albumban adtam ki facsimile, '82-ben, az Arany-évfordulóra a nálunk őrzött Arany-kéziratokat, s ez lett az **Archívum** múzeumi sorozatunk első kötete.

- Jóval később nyílt meg az iskolatörténet gyűjtemény.

Igen. Igaz, hogy a rendszer-váltás után, de már '89-ben

felmerült az igény. Valójában az úttörőmozgalom negyvenedik évfordulójára emlékezve „**Úttörő-múzeum**”-ról lett volna szó, de én inkább a megyei pedagógus társadalom óhaját tekintve szem előtt, megyei iskolatörténeti gyűjtemény és kiállítás létrehozását tartottam fontosnak.

Nagyon is szívügyem volt egy Iskolatörténeti Múzeum magvalósítása, amihez kínálta magát a Helmeczy utcában üresen álló, klasszicista jellegű iskolaépület. Ez az elgondolásom találkozott a városvezetés kulturális elképzelésével.

Farkas Péterrel rendeztük meg az állandó kiállítást, amit 1991 januárjában Köpeczi Béla akadémikus-miniszter nyitotta meg, amelynek öreg épületét „társadalmi összefogással” tette rendbe a város és Dél-Pest megye szakipari tanulóifjúsága Kaszás Károly építészmérnök tervei alapján. Sajnos a falak megfelelő szigetelése nem történt meg. Így az épület állaga folyamatosan romlott.

A másik súlyos következményekkel járó dolog az volt, hogy az épület a város tulajdonában maradt. Ennek a felemás helyzetnek – a kiállított anyag a múzeumé, az épület a városé! – lett az a következménye, hogy sem a megye, sem a város nem törődött az épület állagával, karbantartásával.

Műszakilag gyors állagromlás következett be, mert alulról a talajvíz, felülről a vihártépzott tetőzet beázása veszélyeztette a kiállított tárgyakat, de magát az épületet is.

Az épület állapota oly mér-

tékben romlott, hogy 2006-ra elkerülhetetlenné vált, legalább a fedélszék felújítása, és a cserép héjazat cseréje. Azonban ennek költségét sem a város, mint tulajdonos, sem a megye, mint a fiók-múzeum működtetője nem volt hajlandó vállalni. Ennek a folyamatnak végkifejlete lett az, hogy megszüntették 2011-ben az Iskolatörténeti kiállítást és Múzeumot! A helyi kultúra „nagyobb dicsőségére”!

A dolog furcsasága, hogy nem sokkal az épület teljes kiürítése után, a város mégis talált pénzt arra, hogy rendbe hozassa a tetőt. Az épület viszont azóta is üresen áll. A történeti anyag pedig a múzeumban várja a sorsát...

- *Hogyan „fejeződött be” múzeumi pályafutásod?*

2006 késő ősze szomorú jövőt vetített előre. December 15-ével új megyei igazgató megválasztására került sor. A megválasztott ambiciózus fiatalembernek elsődleges törekvése volt a megyei szervezet szétverésével a központosítás.

Pest megye arról volt nevezetes, és rangja a múzeumszervezetek sorában, hogy nem lévén megyeközpontja, a tájmúzeumok – mint valóságos tölgyszlopok, végvárok – jelentették a múzeumszervezetet (ellentétben a tradicionális nagy múltú városokkal, ahol hatalmas múzeumi gyűjtemények jöttek létre, mint Debrecenben, Miskolcon, Veszpremben, Pécsen, Szegeden, Székesfehérváron): Szentendre mellett Vácon, Aszódon, Ráckevén, Cegléden és Nagykőrösön. 2007. április 30-ával megszüntette a megyevezetés a táj- vagy területi múzeumok önállóságát, így megszűnt az ország egyetlen Arany János Múzeuma is, amelyet

„közérdekű gyűjteménnyé és kiállítóhelyé” degradáltak. Következésképpen az én múzeumigazgatói státuszom is megszűnt. „Ellentételezéseként” ki lettem nevezve Dél-Pest megye II. Történeti-Néprajzi Osztály vezetőjének. Gyakorlatilag el lettem lehetetlenítve, nem volt mozgásterem.

Egyúttal megakadályozták azt is, hogy Nagykőrös dicsőséges múltjához kapcsolódóan megrendezzem a „Honvédhúszár” állandó kiállítást, amelyhez hathatós támogatást kaptam a Hadtörténeti Intézetől. Mivel 2009-ben betöltöttem a 62. életéveimet – jóllehet akadémiai tudományos fokozatommal még maradhattam volna az Arany János Múzeumban – a megyei múzeumigazgató „lapátra tett”.

Negyven éves múzeumi tevékenységemet azzal „tisztelte” meg, „honorálta”, hogy 2010. április 16-ával történt nyugdíjba kerülésem után az egyik országos napilap hasábjain a személyemet érintő, és az Arany János Múzeumot, de magát Nagykőröst, sőt a megyei múzeumot is lejárató, terjedelmes irományokhoz adta a nevét.

Végezetül – többszöri ígérete ellenére – az újságban leírtak miatt engem nem volt hajlandó alkalmazni tovább.

Így ért véget közel negyvenesztendő múzeum-vezetői pályafutásom.

- *De tudományos munkád nem!*

- Valóban! Voltak be nem fejezett munkáim, és vannak kutatóndó témáim, melyeken most dolgozom.

Tóth Barna

Hol tart most a létesítmény sorsa? Zárt ajtók a Múzeumnál...



Szégyszemre gyakorlatilag tényleg technikai okok miatt 2013. első három hónapjában zárva tart a nagykőrösi múzeum. Erről Czira Szabolcs polgármester adott tájékoztatást a legutóbbi képviselő-testületi ülésen. Mint ahogy lapunk is beszámolt róla, a kormány

döntése nyomán tavaly december 15-ig Nagykőrösnek át kellett volna vennie az Arany János Múzeumot. Azonban a tárgyalások során kiderült, hogy 2009. óta húzódik egy 6 millió forintos munkaügyi per, valamint közel 15 millió forint összegben víz, gáz, villanyszámla tartozást is felhalmozott az intézmény. Az önkormányzat úgy döntött, hogy kinyilvánítja szándékát a múzeum működtetésére, de azt csak tehermentesen hajlandó átvenni. Öröm az ürömben, hogy a tárgyalások időközben eredményre vezettek és tavaly december 21-én az Emberi

Erőforrások Minisztériumában a megállapodás aláírásra került. Így a múzeum csak a KÖVA Zrt. felé meglévő 396 766,- forint tartozását hozza magával, amelynek a kiegyenlítését már meg is kezdte. Viszont az intézményi vagyon átadás-átvétele még várat magára, ugyanis a Pest Megyei Intézményfenntartó Központ és a múzeum részéről a birtokba adáshoz szükséges dokumentumok hiányoztak, így az eredetileg kijelölt január 7. napon ezt nem tudták végrehajtani.

- nagyí -

Rossz ómen?

Olvasói vélemény: Tartom a kezemben az Önkormányzati Híreket, mely január 11-i keltezésű. A címlapon Dr. Kerényi János és Czira Szabolcs fényképe látható. Bács-Kiskun Megye kormány megbízottja támogatja Nagykőrös megyeváltását – így a főcím. Engem ez a kép, meg ez a beállítás kísértetiesen emlékeztet arra, amikor Czira kezét fogott – két évvel ez előtt – a Shansin helyi japán vezetőjével, biztosítva a lakosságot arról, hogy a Shansin növelni fogja a termelését, és a munkahelyek is biztosak! Ez propaganda volt a javából. Hiszen fél év múlva a Shansin bezárt, és kb. 800 munkahely veszett el.



POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

A konzervativizmus nem azt jelenti, hogy az ember már képtelen megérteni a mai, modern, változó világot.

A mai politikusok számára már az is gyanút ébreszt, ami valójában nem is gyanús!

dályozza a hallgatóság részéről a valódi megértést.

A politikus ügyeljen arra, hogy az emberek agyát és figyelmét mindig le kell kötni másod és harmadrendű problémákkal, mert akkor a nép nem tud a valóban fontos dolgokkal foglalkozni

Sebes Maca örömlány szerint sohasem hagyjuk, hogy erkölcsünk megakadályozzának abban, hogy a megvetett szakmánkkal azért jó pénzeket keressünk.

A magyar nemzetet a politikusoknak meg kell győznie, hogy minden rossz, ami most történik, az azért van, hogy valamilyen majd jobb legyen...



Nem ipari parkot kell építeni, hanem megyét váltani: jelentette ki az egyszeri politikus, az mindent meg fog oldani.

Okos Béla könyvelő szerint a szétaprózott tulajdonú, és a romokban heverő egykori konzervgyárat már nem lehet újjáépíteni, helyette zöldmezős beruházásban lehetne valamit kezdeni, az egyszeri városban.

Özv. Tropicsevs Gyuláné kisnyugdijas szerint egy új évi koncert és tűzijáték még nem hozza meg az egyszeri város számára a gazdasági fellendülést, igaz a nyugdíjasoknak viszont igencsak kellemes perceket okoz.

Egy mai kormánypárti politikus mindig azt mondja, amit mondanía kell, és nem azt, amit valójában mondanía kellene.

Az egyszerű emberek számára a kedvesség fontosabb, mint a bölcsesség, de ahhoz egy politikusnak bölcsnek kell lennie, hogy mindezt felismerje.

Ma már az egyszeri politikus is nagyon jól tudja, hogy a szavak helytelen és szerencsétlen megválasztása remekül aka-



A nyájszellem megerősítésére kiváló eszköz a populizmus, amikor a nép érdekeit az egyén boldogulása fölé helyezik.

A magyar népnek úgy kell tekintenie a mostani politikai vezetőire, mint a nemzet valódi megmentőire.

Az egyszeri politikus nagyon jól tudja, hogy csak közpénzből érdemes pereskedni, mert így az ember sohasem veszítheti el a saját pénzét, még akkor sem, ha történetesen a bíróság nem neki ad igazat.

Vidomka Jenő autószerelő kisiparos szerint mindenkinek, még a politikusnak is szüksége van néha arra, hogy időnként kijavítsák, nem csak az autójának.

Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!

Január 21. Hétfő: Ágnes

Január 22. Kedd: Vince, Artúr

Január 23. Rajmund, Emerencia

Január 24. Timót, Xénia

Január 25. Pál

Január 26. Vanda, Paula

Január 27. Angelika, Angyalka

Január 28. Károly, Karola

Testületi ülések képei: Polyák Attila fotóriporter

tel.: 70/252-8579

Honlap:

www.polyakattila.hu

E-mail:

polyakattila.foto@gmail.com



Harcban a szén- monoxid ellen

Kőházi-Kis József, a nagy-kőrösi önkormányzat városüzemeltetési bizottságának külsős tagja a grémium legutóbbi ülésén azt javasolta, hogy az általános iskolákban a pedagógusok osztályfőnöki óra keretében tartsanak felvilágosítást a szén-monoxid veszélyeiről. Elmondása szerint ez a javaslat azért fogal-

mazódott meg benne, mert az utóbbi időben egyre több olyan tragédiáról hallani, ahol a szén-monoxid ölt. Ha a gyerekek az iskolában hallanak ennek a veszélyéről, akkor otthon figyelmeztetni tudják a szüleiket – osztotta meg ötletét a bizottság tagjaival Kőházi-Kis József.

- nagy -

Múzeum RETRO



Kovács Sándor, a város országgyűlési képviselője, megnyitja az új múzeumot.

Az Arany János Múzeumot Városi Múzeum néven 1928-ban alapította Nagy-kőrös város képviselő-testülete Dezső Kázmér polgármester kezdeményezésére. A múzeumi gyűjtemény alapját Dezső Kázmér magángyűjteménye képezte. 1950-től a volt huszárkaszárnya megmaradt főületében nyert végleges elhelyezést a gyűjtemény. 1951-ben - Arany János Nagy-kőrösre kerülésének századik évfordulóján - a városi múzeum

felvette Arany János nevét. 1977-ben az addig a gimnáziumban lévő Arany János Emlékmúzeum anyaga átköltözött az egyesített városi múzeumba. A gyűjtemények válogatott anyagát egyesítő állandó kiállítást 1978-ban nyitották meg a nagyközönség előtt.

HH

Fotó: Törös László: Arany János Nagy-kőrösön (1978, második, átdolgozott kiadás)

Még mindig a csattogók!

Ahogy már korábban beszámoltunk róla, a nagy-kőrösi önkormányzat képviselő-testületének tavalyi ülésein visszatérő téma volt a csattogó csatornatetők ügye. Dénes Dános képviselő számos alkalommal kezdeményezte ezek javítását, amit a polgármester rendszerint igyekezett ironikus válaszokkal elrendezni, mint például, amikor egy csatornacsattogó bizottság felállítását javasolta.

A csattogó téma újabb fejezetének tekinthetjük azt a tájékoztatót is, amit a polgármesteri hivatal adott még a múlt év végén: „A Kecskeméti út burkolata alatt Nagy-kőrös szennyvizkezelése projekt keretében nem épült szennyvízcsatorna

gerincvezeték. Az úton található aknák korábban épültek. Ezek állapotát az út kezelője - Magyar Közút Nonprofit Zrt. - folyamatosan ellenőrzi. Jelenleg az aknafedlapok nem csattognak, azonban ha rendkívüli elváltozás tapasztalható az út burkolatában, úgy a közút kezelője értesítésre kerül.”

Tehát, a Kecskeméti úti csattogás nem az önkormányzathoz tartozik, két ok miatt is: egyrészt az út kezelője a Magyar Közút és nem az önkormányzat, másodsorban pedig nem is csattog. Akkor meg miért íródott ez a tájékoztató?

- nagy -

TELEVÍZIÓMŰSOR JANUÁR 22 - JANUÁR 28.

KEDD

m1

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 India – Álmodj utján
9:50 Rex felügyelő
10:40 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Srpski Ekran
12:55 Unser Bildschirm
13:25 Kékkény
14:20 Öveges 33
14:30 Fejjel a Fajnak
14:40 Ízörzők: Szentgál
15:15 Rex felügyelő
16:00 Acu hercegnő
16:50 Heartland
17:35 Híradó
17:40 Észak és Dél
18:30 Nevetni kell, ennyi az egész
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Egyszer volt, hol nem volt
21:00 Camelot
22:00 Az Este
22:30 Sir Solti 100
23:30 Híradó
23:40 Acu hercegnő
0:30 Észak és Dél
1:15 Család-barát

RTL
KISVÉ

5:40 Top Shop
6:05 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:05 Reflektor Reggel
8:15 Reggeli – Csak csajok
8:55 Remington Steele
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:40 Gasztrótúra
13:20 Fókusz
14:00 Pasik
14:40 Gálvölgy-show
15:15 Bűnös szerelem
16:20 Rivalisok
17:20 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:10 A Kód
20:15 Fókusz
20:55 Barátok közt
21:30 Castle
22:30 Döglött akták
23:35 XXI. század – a legendák velünk élnek
0:05 Reflektor

0:25 Ments meg!

2

6:00 TotalCar
6:25 Tények Reggel
7:00 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:25 Babapercek
9:30 Teleshop
10:30 Astro-Világ
11:30 Árva angyal
12:00 Titkok hálójában
13:00 Doki
14:00 Tények Délután
15:00 Szerelmes Anna
15:30 Walker, a texasi kopó
16:30 Doktor House
17:25 Update Konyha
17:30 Aktív
18:30 Tények
19:30 Családi Titkok
20:25 Bűnök és szerelmek
21:00 Jóban Rosszban
21:30 Hirtelen halál
23:45 Hősök
0:40 Update Konyha
0:45 Tények Este
1:20 A fény ösvényei
2:55 A kiválasztott – Az amerikai látnok
3:40 TotalCar

SZERDA

m1

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 India – Álmodj utján
9:50 Rex felügyelő
10:40 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Hrvatska krónika
12:55 Ecranul nostru
13:25 Méretes tündér
14:20 Fejjel a Fajnak
14:30 Ízörzők: Őrség
15:00 Rex felügyelő
15:50 Acu hercegnő
16:40 Heartland
17:25 Jövő-időben
17:30 Híradó
17:40 Észak és Dél
18:30 Humoróra
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Bosszú
21:00 Nemzeti álmok- Magyarország búcsúja Európától?

21:55 Az Este
22:25 Summa
22:55 Történetek a nagyvilágból
23:25 Híradó
23:40 Acu hercegnő
0:30 Észak és Dél
1:15 Család-barát

RTL
KISVÉ

5:40 Top Shop
6:05 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:05 Reflektor Reggel
8:15 Reggeli – Csak csajok
8:55 Remington Steele
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:40 Trendmánia
13:20 Fókusz
14:00 Gálvölgy-show
14:40 Gálvölgy-show
15:15 Bűnös szerelem
16:20 Rivalisok
17:20 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:10 A Kód
20:15 Fókusz
20:55 Barátok közt
21:30 Szulejmán
22:35 Házon kívül
23:05 Reflektor
23:25 Az átok 2.

2

6:00 Babavilág
6:25 Tények Reggel
7:00 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:25 Babapercek
9:30 Teleshop
10:30 Astro-Világ
11:30 Árva angyal
12:00 Titkok hálójában
13:00 Doki
14:00 Tények Délután
15:00 Szerelmes Anna
15:30 Walker, a texasi kopó
16:30 Doktor House
17:25 Update Konyha
17:30 Aktív
18:30 Tények
19:30 Családi Titkok
20:25 Bűnök és szerelmek
21:00 Jóban Rosszban
21:30 Columbo legveszélyesebb éjszakája
23:20 Ügyféllista
0:15 Update Konyha
0:20 Tények Este
0:55 Addams Family 2.
2:25 A kiválasztott – Az

amerikai látnok
3:10 Babavilág

CSÜTÖRTÖK

m1

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 India – Álmodj utján
9:50 Rex felügyelő
10:35 Család-barát
11:40 Útravaló
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Rondó
13:20 Tradíció és modernitás- Dél-Korea
14:15 Ízörzők: Liptód
14:55 Rex felügyelő
15:45 Acu hercegnő
16:35 Heartland
17:20 SzerencseHíradó
17:30 Híradó
17:40 Észak és Dél
18:30 Beugró
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Négybalkezes
21:45 Munkaügyek - IrReality Show
22:15 Az Este
22:50 Nemzeti Nagyvizit
23:20 A rejtélyes XX. század
23:50 Híradó
0:05 Acu hercegnő
0:50 Észak és Dél
1:40 Család-barát

RTL
KISVÉ

5:40 Top Shop
6:05 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:05 Reflektor Reggel
8:15 Reggeli – Csak csajok
8:55 Remington Steele
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:40 Havazin
13:20 Fókusz
14:00 Gálvölgy-show
14:40 Gálvölgyi-show
15:15 Bűnös szerelem
16:20 Rivalisok
17:20 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:10 A Kód
20:15 Fókusz
20:55 Barátok közt
21:30 Szükségállapot

23:45 Totál szívás
0:55 Reflektor
1:10 Infománia

2

6:00 Segíts magadon!
6:25 Tények Reggel
7:00 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:25 Babapercek
9:30 Teleshop
10:30 Astro-Világ
11:30 Árva angyal
12:00 Titkok hálójában
13:00 Doki
14:00 Tények Délután
15:00 Szerelmes Anna
15:30 Walker, a texasi kopó
16:30 Doktor House
17:25 Update Konyha
17:30 Aktív
18:30 Tények
19:30 Családi Titkok
20:25 Bűnök és szerelmek
21:00 Jóban Rosszban
21:30 Rövid porázon
23:35 Grimm
0:20 Update Konyha
0:25 Tények Este
1:00 Narancsvidek
2:20 A kiválasztott – Az amerikai látnok
3:05 Segíts magadon!

PÉNTEK

m1

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 India – Álmodj utján
9:50 Rex felügyelő
10:40 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 P'amende
12:55 Esély
13:25 Gasztróangyal
14:25 Ízörzők: Herencsény
15:00 Rex felügyelő
15:45 Acu hercegnő
16:35 Heartland
17:20 Jövő-időben
17:25 Híradó
17:35 Észak és Dél
18:30 Humoróra
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Egy bolond százat csinál
21:55 Az Este

22:30 Hannibal
0:40 Híradó
0:55 Acu hercegnő
1:40 Észak és Dél
2:30 Család-barát

RTL
TV2

5:40 Top Shop
6:05 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:05 Reflektor Reggel
8:15 Reggeli – Csak csajok
8:55 Remington Steele
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:40 Autómánia
13:20 Fókusz
14:00 Gálvölgyi-show
14:40 Gálvölgyi-show
15:15 Bűnös szerelem
16:20 Rivalisok
17:20 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:10 A Kód
20:15 Fókusz
20:55 Barátok közt
21:30 CSI: A helyszínelők
22:30 Gyilkos elmék
23:35 Odaát
0:35 Reflektor
0:50 Gasztrotúra (2013)
1:15 Autómánia

2

6:00 Alexandra Pódium
6:25 Tények Reggel
7:00 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:25 Babapercek
9:30 Teleshop
10:30 Astro-Világ
11:30 Árva angyal
12:00 Titkok hálójában
13:00 Doki
14:00 Tények Délután
15:00 A Voice Napja
17:25 Update Konyha
17:30 Aktív
18:30 Tények
19:15 bűnök és szerelmek
19:50 Jóban Rosszban
20:30 The Voice – Magyarország hangja
23:00 A kód
1:00 Update Konyha
1:05 Tények Este
1:40 A kiválasztott – Az amerikai látnok
2:25 Alexandra Pódium

SZOMBAT

m1

5:25 Hajnali gondolatok

5:30 Az Este
6:00 Magyar gazda
6:30 Család-barát Hétféve
9:00 A mi erdőnk
9:30 Pecatúra
10:00 Noé barátai
10:30 Aranymetszés
11:30 Nemzeti Nagyvizit
12:00 Déli harangszó
12:01 Hírek
12:05 Summa
12:35 Történetek a nagyvilágól
13:05 Az utolsó előtti út
13:30 Az utolsó előtti út
14:00 A Csendes-óceán
14:55 Műkorcsolya Európa – bajnokság
16:30 A siklósi vár
16:45 Doc Martin
17:35 Gasztroangyal
18:30 SzerencseSzombat
19:30 Híradó este
20:00 Sporthírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Félix és Lola
21:45 MR2 Akusztik+ a Műpából – Magna Cum Laude
23:00 A zsaruk becsülete
1:05 Törvénytisztelő polgár

RTL
TV2

6:30 Top Shop
7:00 Kölyökklub
10:00 Lego Ninjago
10:30 Asztro Show
11:25 XXI. század – a legendák velünk élnek
12:00 Házon kívül
12:30 Autómánia
13:05 Míg a halál el nem választ
13:40 Kameleon
14:45 Kameleon
15:50 Cobra 11
16:55 Scooby-Doo és a szamuráj kardja
18:30 RTL Klub Híradó
19:00 Fókusz Plusz
19:30 Az istenek a fejükre estek 2.
21:30 Több mint testőr
0:10 Az istenek a fejükre estek 2.
2:05 Míg a halál el nem választ

2

6:00 Láttelek a Földről
6:25 Tv2 matiné
10:25 Astro-Világ
11:30 Babavilág
12:00 Tequila és Bonetti legújabb kalandjai
13:00 Psych – Dilis detektív
14:00 Autóguru
14:30 Monk - Flúgos nyomozó

15:30 Célkeresztben
16:30 Kettős ügynök
17:30 Irigy Hónaljmirigy Show
18:30 Tények
19:00 Sherlock és Watson
20:00 Titkok könyvtára 2. - A visszatérés Salamon kincséhez
21:50 Amerikai pite 3.
23:40 A kód
1:15 A médium
2:05 Kalandjártat

VASÁRNAP

m1

5:30 Hajnali gondolatok
5:33 Magyar gazda
6:00 Esély
6:30 Család-barát Hétféve
8:55 Katolikus krónika
9:35 Semmi szenvedés
9:50 A sokszínű vallás
10:05 Unitárius magazin
10:30 Baptista ifjúsági műsor
10:35 Böszümményi Gergely portré
11:05 Útmutató
11:30 Az utódok reménye
12:00 Déli harangszó
12:01 Hírek
12:05 Világ+Kép
12:35 A Csendes-óceán
13:30 Telesport - Sport 7
14:00 Ízek, teák, kertek - Utazás a kínai Nagy Faltól az agyagkatonáig
15:00 Műkorcsolya Európa – bajnokság: Gála
17:00 A nagy szánhúzókutya-verseny
18:05 Elcsereült lányok
18:50 A lényeg
19:30 Híradó este
20:00 Sporthírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Gétómilliomos
22:15 Pénzhamisítók
23:50 MűpArt classic – Magyar szerzők művei Ránki Dezső és a Nemzeti Filharmonikusok Zenekar előadásában

RTL
TV2

6:30 Top Shop
7:00 Kölyökklub
10:00 Trendmánia
10:40 Teleshop
11:35 Gasztrotúra
12:00 A Muzsika TV bemutatja: Mi muzsikos lelkek
12:40 Havazin
13:20 Míg a halál el nem választ
13:45 Tuti gimí
14:45 Pandakaland Kinában

16:30 Csekkben a tenger
18:30 RTL Klub Híradó
19:00 Cobra 11
20:00 Taxi 2.
21:50 Fekete lyuk
23:40 Portré
0:20 Börtön a pokolban
1:50 Cobra 11

2

6:00 Zöld világ
6:45 Tv2 matiné
10:05 Astro-Világ
11:10 RgészségMánia
11:40 Stahl konyhája
12:10 Több mint TestŐr
12:40 13-as raktár
13:40 Zsaruvér
14:40 Hawaii Five-0
15:40 Titkok könyvtára 2. – A visszatérés Salamon kincséhez
17:30 Sherlock és Watson
18:30 Tények
19:00 napló
20:05 Shrek
21:40 A belső ember
0:10 Grace nélkül az élet
1:35 Napló

HÉTFŐ

m1

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 A Lényeg
5:55 Ma Reggel
9:00 India – Álmodj úján
9:50 Rex felügyelő
10:40 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Roma Magazin
12:55 Domovina
13:25 Magyarlaktá – vidékek krónikája
14:20 Fejjel a Fajnak
14:30 Ízörzök: Kisnána
15:05 Rex felügyelő
15:55 Acu hercegnő
16:40 Heartland
17:25 Jövő-időben
17:35 Híradó
17:40 Észak és Dél
18:30 Humoróra
19:30 Híradó este
20:00 Sporthírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Hacktion Újratöltve
21:10 Kékfény
22:10 Az Este
22:45 KorTárs
23:15 Aranymetszés
0:10 Híradó
0:25 Acu hercegnő
1:10 Észak és Dél

1:55 Család-barát

RTL
TV2

5:40 Top Shop
6:05 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:05 Reflektor Reggel
8:15 Reggeli – Csak csajok
8:55 Remington Steele
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:40 Fókusz Plusz
13:20 Fókusz
14:00 Gálvölgyi-show
14:40 Gálvölgy-show
15:15 Bűnös szerelem
16:20 Rivalisok
17:20 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:10 A Kód
20:15 Fókusz
20:55 Barátok közt
21:30 Csont nélkül
22:30 A főnök
23:35 A hatalom hálójában
0:45 Reflektor
1:00 Terminátor – Sarah Connor krónikái

2

6:00 Aktív
6:25 Tények Reggel
7:00 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:25 Babapercek
9:30 Teleshop
10:30 Astro-Világ
11:30 Árva angyal
12:00 Titkok hálójában
13:00 Doki
14:00 Tények Délután
15:00 Szerelmes Anna
15:30 Walker, a texasi kopó
16:30 Doktor House
17:25 Update Konyha
17:30 Aktív
18:30 Tények
19:30 Családi Titkok
20:25 Bűnök és szerelmek
21:00 Jóban Rosszban
21:30 NCIS
22:30 NCIS: Los Angeles
23:30 Különleges ügyosztály
0:25 Update Konyha
0:30 Tények Este
1:05 Apát kérek karácsonyra
2:30 A kiválasztott – Az amerikai látnok
3:15 Aktív Extra

Hajrá Zsolti!

A www.dartsvilag.hu oldalon mindent megtalálhatunk az olvasók eme népszerű sportágról.

Olvasónk ajánlotta figyelmembe, hogy a nagykőrösi Mészáros Zsolt pályafutása egyik szép sikere felé halad.

Ugyanis megtartották a PDC World Cup of Darts sorsolását, melynek eredményeképpen Észak-Írország és Belgium lesznek Magyarország csoportellenfelei a verseny nyitókörében. Az első mérkőzésre Belgium ellen február 1-én, pénteken délután kerül sor, és ennek eredményétől függően még aznap este, vagy szombat délután mérkőzik meg Bezzeg Nándor és Mészáros Zsolt az észak-írekkel Hamburgban. – írja a dartsvilág honlap, ahol nyomon követhetik a nagykőrösi fiatalember szereplését.



Adatlap:
Név: Mészáros Zsolt
Születési év: 1978
Lakóhely: Nagykőrös
Mióta dartsozik: 2007
Egyesülete: Sport DC
Használt nyíl: Mervyn King (22g)
Becenéve: Béka

Szerkesztőségünk nevében is szeretettel kívánunk neki sok sikert, szép eredményeket!

LÓVE

Kép: www.dartsvilag.hu

E heti rejtvényünk Johann Runeberg-el kapcsolatos.

* EN. FRAN- CIAUL	NEM MAGÁN	NŐI NÉV	IGEKÖTŐ	ÖRÖK- RÉSZ!	ELTÉ- PÖDŐ	HIDEG. OROSZUL	GÁTLO TÉNYEZŐ (TÁJJSZÓ)	PERVÉGI!	ERDEI ÁLLAT	DUNAKE- SZI R.	SÁPADNI KEZD!	KERINGŐ	*
MŰVE													A
MARAD MÉG EGY KICSIT							LENYŰJT						
* MAUNA... SZERZŐ- JE				NŐI NÉV NÉPIES MÉRTÉK- EGYSÉG							ÉNEKLŐ SZÓ BEFŰL- LEDŐ		
TÉRELEM			REKEDŐ, SZORULÓ FÖLEN- GEDETT					... REZSŐ (RODOL- FO) FUTÓ NÖVÉNY					
EGYHÁZI SZER- TARTÁS						EPPEM CSAK SÜRÖLJA KACS				CUKORKA MÁRKÁJA			
MUTATÓ SZÓ		VÍZI JÁRMŰ JUPITER HOLOJA						SZÉT- HINTŐ SZÁNTÁS ESZKÖZE					
NITRO- GÉN	PELÉ NEVE ÖSSZE- VISSZA- SÁG						TÍZSZER SZÁZ KÉRVE KÉR					KELET. RÖVIDEN GERMÁN NÉP	
FILÉT KÉSZÍT					TÍZSZÜG KIS ÜZLET								FIGYELJ
INNIVA- LÓT AD				SVÁJCI VÁROS UTÓTAG- KEDVE- LES						ÁLLOTT SZAG MAGYAR TÖRZSFŐ			
JÁSZI VÁROS						DÉL. RÖV. ALBERTI TÁRSKÖZ- SÉGE		ÖGÖRÜG PIACTÉR AMELY SZEMÉLY					
USA KO- SÁRLAB- DASZÓV.			IFJÚSÁGI EME DOLGOT				KERÉK RÉSZÉ PASSAU FOLYÓJA				NÉMÁN OMLÓ!		
UGYAN- OTT. RÖV.		GYŰ- MÖLCS IGÉJE TAJ- EGYSÉG!							BIRTOKOL				
ANASZTÁ- ZIA, BEC.					METÉLŐ- HAGYMA A VÉGÉN ÜL!								
NESZ NÉLKÜLI								ALKOTÁ- SA					

HOROSZKÓP

KOS 03. 21 - 04. 20.

A héten, amit nagyon szeretne megvásárolni megleheti, mert összejön a pénze. Kevesebbet dolgozzon, egészsége kevesebbet bír a szokottnál. Munkatársaira tekintsen úgy mintha munkaköri leírás lenne, ezzel sikerül elkerülnie a konfliktust.

BIKA 04. 21 - 05. 20.

Sikerült önnek a téli hónapokban néhány kilót felszednie, itt a remek alkalom, hogy ettől elkezdjen megszabadulni. Étrendjére különös figyelmet szenteljen. Próbálja leküzdeni a lustaságot és menjen mozogni. Sok buli meghívás vár önre, de azért a munkáját ne hanyagolja el. Tárgyalásokon most különös hasznát veszi az intuíciójának.

IKREK 05. 21 - 06. 21.

Eljött az ideje, hogy szerelmével többet foglalkozzon, barátai- val, családjával és kikapcsolódjon. Ez az időszak alkalmas a kikapcsolódásra. Anyagilag is rendben mennek a dolgok. Az élete különböző területein sikerekre számíthat. Ebben az időszakában még az embereket is kedvesebbnek látja.

RÁK 06. 22 - 07. 22.

A következő napokban az önben zajló harmónia, nagy hatással lesz a környezetére. Sokkal kevesebb konfrontációt él meg, egyébként is ön pontosan tudja, hogy az visszatükröződik. Anyagi helyzete jól alakul, de ne hallgasson senkire csak az önben zajló megérzésekre.

OROSZLÁN 07. 23 - 08. 23.

Ezen a héten érdemes lesz odafigyelnie, az emberek felé való közeledésére, ugyanis tolatkodásról él meg. Ne próbálkozzon olyan dolgokkal, amiben már előzőleg csalódott, mert ismétl- ten megélni ezt az élményt. Most olyan időszakot él meg, hogy legjobban akkor teszi, ha lazi, sok baj nem történt.

SZŰZ 08. 24 - 09. 23.

A jövőben lévő bizalma megbillent, valahogyan elmentek egymás mellett az utóbbi időben. Úgy érzi, semmi sem tudja ebből az állapottól kihúzni. Itt csak az ön akarata az, ami segít ebben. A héten érzelmi dolgokban legyen nagyon óvatos, mert könnyen csalódás lehet a vége.

MÉRLEG 09. 24 - 10. 23.

A héten nagyvonalúságával sok barátára tehet szert. Ön azonban mégis elégedetlen. Az önt ért kellemlenségeken ne szomorkodjon, inkább próbáljon lazítani. Ne vessen többet önmagán és a környe- zetén. Nem áll jól önnek, ha megsavanyodik. Próbálkozzon meg az élet napos oldalával.

SKORPIÓ 10. 24 - 11. 22.

Lehangoltsága miatt az utóbbi időben változékony, senkihez és semmihez nincs kedve. Ha úgy érzi ideges, mielőtt összeütközik a világgal, érdemes lenne tizig elszámolnia, igen talán kisebb lenne a hecsapódás. Ne szégyellje a szerelmet kimutatni, tegye meg és boldog pillanatok várnak önre.

NYILAS 11. 23 - 12. 21.

Nagyobb összeg befektetésére ez a hét nem alkalmas. Ez nem azt jelenti, hogy rossz időszakot él a héten, semmi rosszra nem kell számítania. Lelki állapota harmonikus. Ezt nem kellene vihar előtti csöndként megélnie. Szerelmben nem ártana, ha végre kimutatná az érzését, meglátja sokkal boldogabb pillanatokot él meg.

BAK 12. 22 - 01. 20.

Itt az ideje, hogy szembe nézzen a valósággal. Lásza be, még nem késő, kicsúszott a lába alól a talaj. Eljött az ideje, hogy meghallgassa mások véleményét, tanácsát. A nap akkor is süt, ha ön úgy látja, hogy a felhá beborította. A következő időszakában, nem csak szellemileg, de fizikailag még keményebben kell dolgoznia, de meg lesz a várt eredménye.

VÍZöntő 01. 21 - 02. 19.

Érzelmi élete kirabbanó, itt az ideje, hogy ne titkolja, le- hetőséget kapott, hogy amire mindig vágyik megélni az igazi robbanást. Szeretettelvel is sokkal figyelmesebb, ezért ön- nek nagyon hálásak lesznek, nem kell az önt ért sérelmeket kivetíteni a környezetére.

HALAK 02. 20 - 03. 20.

Mint mindig, most sem csapják be az érzelmei, hogy munkatársai ön ellen forralnak valamit. Határozott fellépéssel tisztázza a dolgot, míg nagyobb bonyodalom nem lesz belőle. Akkor szálljon ringbe, ha valóban azt érzi, önnek van igazza. Saját magának ne bizonygasson, ettől csak rosszabbul fogja magát érezni.

Többet szeretne tudni?
Hívja AMIRA Jósvonalát!
06-90-186-026
305 Ft/perc
Éjjel-nappal

Olvasónk:

Voltunk az abonyi nagyá- ruházban és megdöbbenve láttuk a hátsó részen a kenye- rek mellett lévő hűtőben, hogy az árcsökkentett sajtok- ra és egyéb termékekre - „ eltulajdonítás elleni „ - chipet ragasztanak.
Mi jöhet még???? Mert fel- tételezem nyomós ok szolgált erre a cselekedetre...

HETI HÍREK

Szerkeszti: Miabonyunk SAFE Kft.
2740. Abony, Antos János út 20.
E-mail: hethirek@gmail.com
Munkatársak:
Tóth Barna, [Nóniusz Sándor], Lőrinczy Veronika, Polyák Átila, Horváth Agnes

Kiadó: Heti Kőrös Körül Kft.
2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.
fax: 53/356-288
Tel.: 06 70/376-30-20
E-mail: abraham.i@freemail.hu
Internetes oldalunk elérhetőségei:
www.hethirek.hu
Lőrinczy Veronika 30/9-670-313
honlap@hethirek.hu

Nyomdai munkák: GrafART Nyomda Kft.
Terjeszti a Magyar Posta és a Buvihír
HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóságartalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN

Nagykőrös, Batthyányi u. 26. sz. családi ház eladó. Tel.: 06-20/245-5755 (1)
Nagykőrös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (1)
Nagykőrös központjában 120 m²-es lakóépülettel 500 m²-es ingatlan (városi víz, csatorna, gáz, 3 fázis), három lakásos társasház építésére, esetleg garázsok kialakítására, raktározás céljára is alkalmasan, biztonságos környezetben eladó. Irányár: 9,5 mft. Tel.: 06-70/205-5077 (0)

KIADÓ

Nagykőrösön, a Gyopár úton garázs kiadó. Tel.: 06-53/350-864 (1)

EGYÉB

Eladó 1,5 m széles lemezhengertő vas, utaló vas gereblye 2 m széles, 2x12 fényesöves szolárrium, kétkerekű kézikocsi. Tel.: 06-20/205-0848 (1)
Eladó egy Cort g210 gitár újszerű állapotban, Marshall márkájú, 25W-os erősítővel együtt. Ár: 30 ezer Ft. Érdeklődni lehet: 06-30-96-11-481-es telefonszámon. (1)

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvántás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

Sebestyénne átigazolt a KŐVA-hoz

Sebestyénne Angyal Zsuzsanna nagykőrösi fideszes önkormányzati képviselő a Kossuth iskola után az önkormányzati tulajdonú KŐVA Zrt-ben folytatja pályafutását. Rövid időn belül ő már a második fideszes kötődésű vezető, a Facebook oldalán politikai nézetként a Fideszt megjelölő, korábban a párt külső bizottsági tagjaként is tevékenykedő Józsa Sára környezeti nevelő mellett.

Korábban sok találgatás kelt lábra azzal kapcsolatban, hogy a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatója egyik nyugdíjba vonuló technikai dolgozójuk helyére miért pont Sebestyénne táltta legalkalmasabbnak, miért őt vette fel dolgozni? A kérdésre azóta sem kapott választ a közvélemény, viszont a képviselő asszony „szakmai” munkásságának részleteiről annál többet lehetett olvasni különböző internetes oldalakon... Valószínűleg a mostani váltás sem marad visszhang nélkül,



hiszen óhatatlanul felvetődik a kérdés: a gyors váltásnak van-e valami köze ahhoz, hogy a hírek szerint az iskolák átalakítása során bizonyos nem pedagógiai státuszok leépítésre kerülnek? Hogy a képviselő asszonyt milyen munkakörben alkalmazzák az egyébként 100%-ban önkormányzati tulajdonú vagyonkezelőnél, az egyelőre nem derül ki a cég honlapjáról, viszont külön névtáblája már van.

Az önkormányzati választás kampányában kiszórt bemutató szóróanyaga szerint Sebestyénne Angyal Zsuzsanna postaforgalmi szakközépiskolába járt, legmagasabb iskolai végzettsége

- nagy-

Programajánló: Kincsek a levéltárban

Nagykőrös. A nagy nemzeti átalakítással a városban székelt levéltár elnevezése is meghosszabbodott. Legújabbban „A Magyar Nemzeti Levéltár Pest Megyei Levéltára Nagykőrösi Osztálya” névre hallgat, míg „leány korában” elég volt a „fióklevéltár” is ahhoz, hogy polgár tudja, merre jár... Netán a kutató.

Nyilván ez csak afféle zsörtölődés, hiszen a lényeg az épületen belül van, a pótolhatatlan kincseket őrző, több ezer méternyi irattömegben.

A múltunkat jelentő irományo-

kat kezelő, rendszerező levéltárosok száma az utóbbi években jelentősen megfogyatkozott. Mára ketten maradtak – Nagy Józsefné, és Varga Ildikó –, de a hivatástudat nem csökken! Ennek köszönhetjük, hogy immár a harmadik „kamara-kiállítás” mutatják be a kőrösi levéltár kincseiből összeállított válogatást.

Ezúttal Nagykőrös mezőgazdaságának történetébe nyújtanak betekintést, mely e hó 22-én nyílik.

TB

Választások Nagykőrösön

A Magyar Agrárkamara vezetői bejelentették: az Átmeneti Elnökség elfogadta a 2013-as agrárkamarai választások eljárási szabályzatát, amelyet Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter is jóváhagyott. A kamarai küldöttek listáira az „egy tag-egy szavazat” elve alapján voksolhatnak a választásra jogosultak február 1 és 21. között, a megyéjükben meghirdetett választási helyszínek bármelyikén. A törvény által előírt határidőig közel 200 ezer leendő tag jelentkezett be érvényesen az új kamarába, és szerzett ezáltal jogot a kamarai választásokon való részvételre. - **Nagykőrösön február 8-án az Arany János Kulturális Központban tartják az agrárkamarai választásokat.**

LŐVE

Állatorvosi ügyelet

Január 26-27.

**Abony, Körösetetlen,
Jászkarajenő, Törtel**
dr. Gubik Zoltán
Törtel, Szent I. út 7.
T: 376-581, 06-20-424-7460

Csemő
dr. Ádám Tamás
Albertirsa, Dánosi út 7.
T: 370-783

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
dr. Dávid Gyula
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
T: 06-20-960-3902

Cegléd, Ceglédbercel
Állatorvosi Rendelő és Patika
Cegléd, Eötvös tér 1.
T: 06-20-931-2076

Nagykőrös a kakukktojás?

Menekülés a Kánaánból? Annak ellenére, hogy a kormány a napokban határozatot fogadott el a közép-magyarországi régió esetleges kettéválasztásának lehetőségéről Nagykőrös minden erejével azon van, hogy kifaroljon Pest megyéből, ahol vélhetően több pályázati forrás lesz majd, mint bármikor volt. A Magyar Közlönyben megjelent jogszabály arra kéri fel a minisztereket, hogy 2015. december 15-ig vizsgálják meg a régió kettéválasztásának lehetőségét. Az önkormányzatok már teljes erőbedobással szervezkednek. Például a csaknem 25 ezer lakosú Nagykőrös népszavazás kiírását tervezi annak érdekében, hogy a város Bács-

Kiskun megyéhez tartozzon a jövőben. Több mint kilencven, Pest megyei önkormányzat küldte el a közép-magyarországi régió kettéválasztását támogató testületi határozatát január közepéig az aláírásgyűjtést kezdeményező Gomba községnek - közölte a település polgármestere pénteken az MTI-vel. A polgármester korábbi tájékoztatása szerint miután a tavaly november 9-én, Cegléden tartott megyei területfejlesztési fórum nyilvánvalóvá tette számukra, hogy a fővárossal közös régióban az elkövetkező években is kevés pénzük marad a kisebb településeknek fejlesztésre. MTI hír nyomán

HH



Tisztelettel és szeretettel meghívjuk a
MAGYAR KULTÚRA NAPJA
alkalmából megrendezésre kerülő előadásra
Gondolatok a Himnuszunkról a magyartanár, a zenetanár és a történelmes szemével

Vendégeink:
Onhauszné Godó Benita - magyartanár
Hartyányi Mária Piroska - zenetanár
Mészáros László - történész

2013. január 23. szerda 17.00 óra
Könyvtár (Széchenyi tér 6.)

ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT • 2750 Nagykovács, Szabadság tér 7.
Tel.: 53/550-040 • E-mail: muviroda@korosikultura.hu • Web: www.korosikultura.hu

Nem hagyják Dénest, továbbra is „tüzelnek” rá

Dr. Nyikos Sára jegyző tájékoztatása szerint a nagykörösi önkormányzat fellebbezett a Fővárosi Ítéletábránál a Budapest Környéki Törvényszék elsőfokú ítélete ellen, amelyben Dénes Dénes részére 356 358 forint tőke vagyoni kártérítést, 450 000 forint tőke nem vagyoni

kártérítést, valamint ezek kamatainak megfizetésére kötelezte a várost. A jobbikos képviselő jó hírnév megsértése miatt nyújtott be keresetet a város ellen, miután 2011-ben megvonták tiszteletdíjának folyósítását.

- nagy -

Jaj az ittas vezetőknek!

A titok nyitja: légalkohol mérő készülék! Rettegjétek részeg sofőrök!

- A Ceglédi Rendőrkapitányság minden eszközt bevetnek annak érdekében, hogy kiszűrjék és méltóképpen meg is büntessék azokat, akik alkoholos befolyásoltág alatt vezetnek gépjárművet. Ennek következtében az utóbbi időben gyorsabb eljárással képesek büntetéseket kiróni az ittasan gépjárműveket vezetőkre.



Légalkohol mérő készüléket használnak, mely azonnal hiteles adatokkal tud szolgálni, és költségkímélő is egyben, mert kiváltja a szakértőt.

A vétséget elkövetőt nem kell elvinni vérvételre, melynek ára egyébként tízezer forint körüli összeg lenne. A szakértői díj pedig 30-40 ezer forint körüli összeg, mely szintén kiváltásra kerül. Így egy ilyen, légalkohol mérővel végzett teszten akár 50 ezer forintot is megspórolhatnak a rendőrség munkatársai. A szerkezet által kibocsátott adatok hitelesek, elfogadottak a gyakorlatban, olyan, mint egy nyugta a boltban. Többen nem jártak jól az utóbbi időben az ittas vezetők közül, akiket a légalkohol mérővel vizsgáltak meg.

Csemőben december 21-én a kora esti órákban Csemő-Zöldhalom területén egy helyi lakos, egy középkorú férfi italtól befolyásolt állapotban vezette gépjárművét.

A rendőrök igazoltatták, és alkoholszagot éreztek a sofőr lehetetlen. A szonda 0,64 mg/l légalkohol szintet mutatott, a férfit a rendőrök előállították a Ceglédi rendőrkapitányságra további légalkohol-vizsgálatra. Itt kiderült, hogy a gyanúsított által kilélegzett levegőben a vezetéskor 0,95-1,00 mg/l között volt az etilalkohol koncentráció foka, ami közepes fokú alkoholos befolyásoltágot eredményezett. A rendőrök elvették a férfi vezetői engedélyét, melyek közt A1, B, C1, C és F kategóriához tartozók voltak.



Egy abonyi férfi még december 31-én, éjjel 11 órakor, azaz Szilveszterkor vezetett ittas állapotban Törtel lakott területén.

Az intézkedő járőr neki is elvette vezetői engedélyét, mert a kilélegzett levegő etilalkohol-koncentrációja 0,63 és 0,68 ezrelék között volt, ami enyhe fokú alkoholos befolyásoltágnak felel meg. Egy ceglédi férfi sem járt túl jól, ő még tavaly októberben vezetett ittasan, a cselekmény elkövetésekor 1,88 ezrelék volt a vérenek etil-alkohol koncentrációja. Őt a Ceglédi Városi Bíróság 200 ezer forintos pénzbüntetésre ítélte, jogosítványát még az intézkedő rendőrök elvették.

Vigyázzanak magukra és egymásra! Döntsék el: Isznak vagy vezetnek? A kettő együtt nem éri meg...

LÖVE

Eredményes évet zártak a nagykörösi zsaruk

Erről számolt be lapunknak Nagy László alezredes, a Nagykörösi RK vezetője. „Tartjuk a magunk szintjét, kiemelkedő bűncselekmény és emberölés nem történt tavaly. A rablások 100 %-ban felderítettek, a betöréses lopások felderítettségi mutatói is magasan jobbak a megyei átlagnál. A bűnügyi eredményesség tekintetében a megyében az előkelő harmadik helyen végeztünk, ügyeket nem vittünk át a következő évre, amiben nem volt megoldás, azt lezártuk.

Szeretném kiemelni, hogy az ügyességgel remek, napi kapcsolatban állunk, ami nagyon fontos annak érdekében, hogy eredményesek lehessünk.

Kialakultak az új állománytáblák, jelentősebb személyi



változások nem történtek, ez február 1-től lesz érvényben, az ORFK is jóváhagyta már. A nagykörösi RK egyedülként az úgynevezett kis létszámú kapitányság besorolást kapta a megyében, a többi vagy közepes létszámú vagy kiemelt. Ezúton is szeretnék a lakosságnak boldog, baleset- és bűncselekménymentes újesztendőt kívánni! Vigyázzanak magukra, egymásra és értékeikre!- mondta Nagy László rendőrkapitány.

HH

Jó „gépesítettség foka” a kőrösi rendőröknél

A mai világban különösen sok múlik azon, hogy milyen járművek állnak az egyes rendőrkapitányságok, vagy őrsök rendelkezésére. Nagykörösnek nincsen oka panaszra, hiszen az előregedett, túl sok kilométert megtett gépkocsikat szépen, folyamatosan lecserélték, újakat kaptak. Három új Opel már megérkezett, egyre kell még várniuk. Rendelkezésre áll még két korábbi úgynevezett „csikos au-

tó”, is. A bűnügy kapott egy új Skoda Fabia személygépkocsit. Így elmondható, hogy jó a kapitányság járműellátottsága. Igaz, sajnos nem sikerült kilobbizni egy terepjárót, melyre pedig nagy szükség lenne a fa- és termény tolvajok kére kerítése érdekében. Igaz, ezen nem lehet csodálkozni, hiszen csak egyetlen egy új terepjárót kapott egész Pest megye, az pedig nem ide került. LÖVE

Még mindig szökésben

Több abonyi lakos is látni vélte Abonyban a köddé vált K. Gábort, aki ellen országos elfogatóparancsot adott ki a rendőrség. Lapinformációink szerint az abonyi SHEL kút betörésével és számos egyéb

bűncselekménnyel gyanúsított abonyi lakost továbbra is nagy erővel keresik a rendőrök, Gábor egyelőre eltűnt. Ha megtalálják, akár öt éves elzárásra számíthat.

HH

Autós üldözés, mint a filmekben
Nem hivatalos lapinformációink szerint múlt hét hétfőről keddre virradó éjjel három zagyaréskasi lakos Cegléden az ún. löszerraktár területén járt, ahol transzfórmátort loptak. Az elkövetők egy Volkswagen Transporterrel menekültek, az üldözésben több ceglédi és szolnoki, valamint egy abonyi rendőr járőr autó is részt vett. A több órás hajszának meglett az

eredménye, a jómadarak végül bíróság elé kerültek. Az üldözés során a tolvajok a trafó darabjait dobálták ki a zsaruk autói elé. Elmondható, hogy a színesfém a sláger, továbbra is menő a rézbiznisz. Az elkövetők még attól sem riadnak vissza, hogy feszültség alatt lévő vezetőket babrálnak. Rengeteg kifinomult módszer szerepel a reper-toárjukban.

HH

Éljen április HÉT!

A velem, vagy hozzám közel egykorúak, most ijedten kaphatnák fel a fejüket:

Nocsak, nocsak! Tán TB is a Lipótmézről szabadult?

A gyanakvásra az ad némi alapot, hogy a mi időnkben, örökkévalóságnak tetsző évtizedekig április 4-ét kellett éljenezve ünnepelni, mint „Hazánk Felszabadulásának Napját”. Amire a címben utalás történt – április 7. – teljesen másról szól. Néhány hete publikus a megyeváltásról döntő helyi népszavazás dátuma.

Nem mondhatjuk szerencsésnek a nap megválasztását, mert okkal asszociálhatunk a három nappal korábbi, történelminek mondott eseményre, amiről már néhány évtizede kiderült, merő hazugság! A szovjet okkupáció néhány nappal később következett be.

Ez nem sokat változtatott a tényen – sem akkor, sem most – mert ami megtörtént az factum... Máig ható következményeit élvezzük!

Nos, a dátum kiválasztásának okairól mindeddig semmiféle tájékoztatást – pontosabban arról sem! – kaptunk, hogy – teszem azt – miért nem májusban, netán júniusban lesz a nevezetes nap?



Így maradunk a tájékozottságot nélkülöző képzelgésnél: bizonyára az asztro-

lógusok javasolták e napot, a csillagok kedvező állása miatt.

Nota bene, akkor a „Bak” és a „Kos” együttállásukban fogják közre majd a „Fiastyúkot”. Talán még a „Nagy Medve” is szerephez jut? – Mindez állatorvosi szempontból nem elhanyagolható. Sőt...

Mindebből az is következik, hogy ha meg is úsztuk a decemberre jóslt Világvégét, a jelzett együttállást, de a népszavazást semmiképp!

Egyébiránt az április 7-ét is történelminek hirdetik városvezetőink, ami kétségtelenül igaz! Hiszen a párhuzam több szempontból is kézenfekvő. Egyrészt amennyire hazugság volt április 4, mint a múlt jeles napja, megközelítőleg hasonló hozzá április 7, a homályos jövő első lépését jelentő dátum.

– Meg kell jegyezzük, a jövőről nem lehet állítani, hogy hazugság lenne, hiszen azzal kapcsolatban csak várjuk a konkrétumokat. Az érvelés, és a kommunikáció viszont meglehetősen halovány! -



Az is tény, ha megyét váltunk, a megyehatár nem délről, hanem északról lesz feltüntetve a térképeken. Tehát, ha a dolgok úgy alakulnak, akkor nem csak az autótérképeket kell javítani, hanem valamennyi iskolai atlaszt is.

– De ezért már a Klébeszberg fenntartószervezetnek, és Hoffmann Rózsának fájjon a feje! –

Szóval meglehetősen várakozással tettünk eleget az alig egy héttel korábban megejtett

„sajtóbeszélgetés”- re szóló meghívásnak, melyen dr. Czira Szabolcs polgármester és két helyettese képviselte a várost.

A triumvirátustól joggal elvárhattuk, hogy az ismerős „panel-szövegeken” átlépve, többet mondjanak, és hihetőbben mondják azt, amit már hallottunk – mint sajtó –, hogy előállnak valamiféle újszerű indokkal, konkrét magyarázattal, milyen előnyünk származik abból, ha Bácshoz tartozunk.

Tévednünk kellett! Ahogy máskor is, a polgármester úr a tőle megszokott retorikával adta elő a... semmit! Azt ugyan megtudtuk, hogy előttünk a nyugdíjas szervezetek képviselői jártak itt, még korábban a városi intézmények kaptak tájékoztatást a várható jövőről.

A népszavazás sikere, és eredményessége érdekében erőteljes kampányba kezdenek. Ezért lakossági fórumok sorozata várható.

Lapunk képviselőjében elhangzott, hogy mi nem „ab ovo” lennének ellene a megyeváltásnak, viszont erősen hiányoljuk a konkrétumok elmaradását.



Amennyiben ezen a téren nem lesz változás, és továbbra is csupán általánosságokra épül a kampány, akkor a hitelességet, és az igazmondást kellene megerősíteni! Hivatkozással dr. Czira Újévi üzenetének azon kitételére: „Kemény kérdésekre, kemény válaszokat adunk!”

Lapunk az idő távlatában több, keményebb kérdést is megfogalmazott. Nota bene, ha dr. Körtvélyesi a polgármester tehermentesítése miatt lett alpolgármester – pottom havi kétszázezerért! –, a „nagyberuházások” befejeztével miért maradt a helyén?

Miért nem kap a lakosság tájékoztatást a strand helyzetéről, összehasonlítva az építkezés idején készült fényképes sajtóbeszámolókkal?

Hol van Pest megye beleegyező, Bács megye befogadó nyilatkozata?

Váltás esetén mi lesz a „járasközponttal”? – Egyedül maradunk Kocsér és Nyársapát nélkül? –

Mit változott a város megítélése a potenciális vállalkozók szemében, hogy megvalósult beruházásaink az „élhetőbb Nagykőrös” érdekében történtek?

Mint a HÉT tartozéka jelezzük, hogy messze még a Kánaán! A nem régen publikált KSH jelentés szerint, 2011-ben a cégek nyereségeit alapul véve Bács megyét (18,6 milliárd) négy megye múlja alul: Baranya (16,9), Békés (9,5), Zala (5,2) milliárddal. A „lesajnált” Szabolcs-Szatmár 32,7 milliárddal a középmezőnyben van...

Pest megyét nem is említjük a maga 368,1 milliárdjával, de Tolnát (24,9), és Hevest (28,3) érdemes!

– Miért nem Jász-Nagykunszolnok (62,8 milliárd) válasszunk? –

Bizonyos, hogy mozgalmas napok, hetek, hónapok előtt állunk, telis-telimegválaszolóra váró kérdésekkel.

Vö.: „Kemény kérdések, kemény válaszok”!

Tóth Barna

Nyikos Tamás az elnök

Járási hivatalvezetőknek tartott felkészítést a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. **Dr. Nyikos Tamás járásvezető lett a helyi katasztrófavédelmi bizottság elnöke, helyettese Kiss Csaba tű őrnagy.** Január 17-én, a Pest Megyei Kormányhivatal épületében került sor a hivatalvezetők katasztrófavédelmi felkészítésére. Mivel a továbbiakban a járási hivatalvezetők töltik be a helyi védelmi bizottságok elnöki pozícióját, felkészítésük igen nagy jelentőséggel bírt. A

felkészítés alapvetően arra irányult, hogy a vezetők komplex képet kapjanak a védelmi igazgatás feladatrendszeréről, valamint személyesen is megismerkedjenek a katasztrófavédelem megyei igazgatójával, és a helyi védelmi bizottságok elnök-helyetteseivel. Az elnök-helyettesek, mint hivatalos katasztrófavédelmi szakemberek segítik a hivatalvezetők védelmi igazgatással kapcsolatos tevékenységét.

– MTI-

HETI HÍREK

Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: _____

_____ aláírás: _____

Irányár: _____ Érdeklődni: _____

Telefon: _____ Érvényes: január 29-ig

AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.

Társkereső hirdetést csak jelgével tudjuk megjeleníteni.

A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Igazgató kerestetik Nyársapáton!

Február 25-ig új igazgatót kell választani a Nyársapáti Általános Művelődési Központ élére. Az általános iskolák államosítását követően már csak a napközi otthonos óvodát valamint a Szarka Mihály Művelődési és Szabadidőközpont, Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely egységeket magába foglaló intézmény eddigi igazgatója,

Palotai Lászlóné nyugdíjba vonulása miatt volt szükség a vezetői pályázat kiírására. A köztisztviselőben álló igazgatónőnek eddigi munkájáért a decemberi falugyűlésen Kiss Miklós polgármester személyesen mondott köszönetet, az iskola közössége pedig a december 21-i karácsonyi ünnepségen búcsúzott tőle.

– nagy-
i-

Fantom Volkswagen az Újszászin

Abony- Január 20-án reggel hat óra körül az egyik Újszászi úti lakos arra ébredt, hogy erős „kocsi – zúgás „ van az utcán. Nem is tulajdonított neki jelentőséget, de később, mikor felkelt észrevette, hogy a lakása előtt lévő kettős villanyoszlop egyik szárát vélhetően egy jármű kiütötte. A helyszínen maradt alkatrészek alapján kiderült, hogy egy világoskék Volkswagen típusú gépkocsi lehetett az elkövető, melyet addigra már el is szállítottak a helyszínről. Később valaki visszajött az alkatrészekért, mert a lökhárító eltűnt. Csak a Jó Isten tartja jelenleg az



oszlopot, mert a betongyámjárt is eltörték. Lapinformációink szerint azóta már rendőri intézkedés is történt az ügyben.

LOVE

Mintha... 1. rész

Barna Eleknének szerkesztőségünk és olvasóink nevében köszönjük a város kultúrájáért végzett áldozatkész munkáját és további jó egészséget kívánunk szeretettel!



Nagykőrös. Szívem szerint az ismert közhellyel kellene folytatnom – „(...) mi se történt volna.” – utalva **Barna Elekné** nyugdíjba-vonulásának végkifejletére. Ami még tavaly, az Adventi Hangverseny epizódjaként, a közönség szeme láttára – és füle hallatára – történt. A néhány percnyi esemény főszereplője dr. Czira Szabolcs polgármester volt, aki a koncert kezdete előtt bemutatta a publikumnak a Weiner Leó Zeneiskola új igazgatóját, és egy csokréta valamint egy – tőle szokatlan – kézcsók mellékletével kívánt eredményes munkát az iskola élén.

Se előtte, se utána nem esett szó Barna Eleknéről, aki mégis csak huszonhat évig volt az iskola igazgatója, és Tőle vette át az iskolavezetés gondját és örömét Százdiné Szecsei Anikó...

Pedig, Ő is ott ült az egyik sorban, és drukolt egykori kollégái, tanítványai sikeréért. Történt mindez Adventkor, várakozva a szeretet beteljesedésére!

- Az elmúlt negyedszázad során többször megfordultam hírlapíróként a zeneiskolában, érdeklődve-okosodva erről-arról. Az őszelön is így tettem, miután ismertté vált Zsuzsa asszony nyugdíjba vonulása, ám akkor még igazgatóként ragaszkodott dr. Cziráknak tett ígéretéhez: amíg státuszban van, nem nyilatkozik! Ezért csak most került sor az akkor aktuális, de elmaradt beszélgetésre.

Bevezetésként figyelmeztetett, mindent kérdezhetek, csak a fenti epizóddal kapcsolatban semmit! Kétségtelen, ez a maga nemében nem felejthető epizód, minden képen sötétre festi az emlékezést, ám azon mégis csak átsüt – átragyog! – nem csak az eltelt vezetői huszonhat év, hanem az itt töltött negyven év.

Nos, a lényegre térve Módra Zsuzsával kezdődik a történet, a körösi kislánnyal – akiből Szegeden lett Barna Elekné –, aki itt nőtt fel a városban. Akkor

még Zsuzsika volt, amikor a zeneóvodában kezdte, majd Arany-iskolásként folytatta a muzsikában való elmélyedést. A zeneiskolában Tóth Béláné, Orosz Szerénke tanította zongorázni. Majd az általános iskola után Szeged következett, a Tömörkény István Gimnázium és Szakközépiskola, ahova Hartyányi Piroska készítette fel a felvételre. Ezután a Főiskolán folytatta, ahol Bán Sándor volt a zongora tanára, s akire ennyi év távlatából is hálával gondol. Az itteni boldog három év után, 1974-ben jött haza, a régi iskolába, ahol már várták a régi tanárai: Bálint Ferenc igazgató, Tóth Béláné Szerénke, Kovács István, Simon István, Hartyányi Dezső, a fáradhatatlan dr. Vecsery házaspár, Zsiga bácsi, Márta néni. Egyébként nem csak Piroska, hanem Német Margit, Pálffy Lujzika, Német Ágota is-aki szintén 2012. decemberétől nyugdíjas- innen indultak és jöttek vissza tanítani. Nagyon sokan nem csak zenei pályára mentek az egykori zeneiskolások közül, hanem tanárképző főiskolára is.

Példaként említi, hogy jó ideig helyettese, és most utóda, Szecsei Anikó is itt kezdte, zenei tanulmányait, csakúgy, mint Ádám Magdi zongoratanár. Mindkettőjüket már ő nevezte ki, mint pályakezdő pedagógust. Folytatva a pályarajzot, '74-ben lett kinevezett tanár, s ezzel egykori tanárai kollégái lettek. Valamennyien szeretettel fogadták, és segítőkészen. A mai napig hálával gondol az idősebb, tapasztalt kollégákra.

Öröm számára felidézni a közösségi kapcsolatokat, mert olyan közösségi szellem fogadta, ahol nem volt rivalizálás! Senki nem akarta a másikat maga alá gyűrni, hanem egymást segítve dolgoztak az iskola hírnevéért. Ma is úgy látja, ezt a hagyományt a szellemiséget igényezett igazgatóként átvenni, megőrizni, és továbbadni. A jó közösség, a tanári koncertek megtartásában nyilvánult meg a város számára. Ez volt, és maradt az iskola egyik hagyománya. A kamarazenélés műfajilag is örömmel, kivált az egy kisváros zenetanárainak az életében. Minden alkalommal, nagy alázattal, és lelkiismeretesen készültek ezekre a koncertekre, melyek első sorban különböző ünnepi alkalmakkor, évfordulós eseményeken kerültek megrendezésre. Idén az iskola fennállásának hatvan éves évfordulóját ünnepelhetjük.

Folytatás következik

Tóth Barna

Bearings
CSAPÁGY
KERESKEDES

CSAPÁGY:
SKE, FAG, INA, TIMKEN, ZVL, HCH, KML, ...
PNEUMATIKA:
FESTO, BOSCH-REXROTH, NORGREN, CAMOZZI, RECTUS, ...
GÖRGŐSLÁNC:
IWIS, EUROCHAIN, TYCO, ...
SZERSZÁM:
BAHCO, BETA, KNIPEX, WIHA, BOSCH MANNESMANN, ...

Egyéb termékeink:
Ragasztók: LOCTITE, NICRO, BERNER, ...
Ékszíjak: OPTIBELT, TAGEX, BARUM, SAVA, ...
Ipari kerekek: BS-Rollen, Wicke, ...
Kompresszorok, simmeringek, seeger gyűrűk, géprongyok, egyéb ipari műszaki termékek

Kecskemét, Jókai u. 5.
Tel.: 76/509-967, tel/fax.: 76/509-968
E-mail: kecskem@bearings.hu
Honlap: www.bearings.hu

85



köszöntötték az ünnepeltet, megható, boldog pillanatokot élhettem át. Erzsike néni kapott egy gyönyörű kiadványt is, mely a pontosan 85 évvel ezelőtt megjelent országos sajtóhírekből szemezget. Az idő kicsit megállt, hiszen

Nem mindennapos évfordulóra, születésnapra voltam én magam is hivatalos január 12-én az abonyi Vadászházba. Sziemiszter Ferencné, Erzsike néni ünnepelte azt az évfordulót, mely csak igen keveseknek adatik meg. Az idős hölgy 85 éves lett és ez alkalomból



köszöntötte öt családja. A rendezvényen több, mint hatvanan voltak, roskadásig teltek az asztalok mindenféle finomsággal, melyeket a család tagjai varázsoltak a helyszínre. Erzsike néninek négy gyermeke, 12 unokája, 20 dédunokája és bizony már egy ükunokája is van. Összetartó, igazi nagycsaládot láttam ezen a napon. A gyerekek versekkel



ugyanolyan jellegű híreket olvashatunk benne, mint napjainkban.

Szerkesztőségünk, olvasóink és Abony város lakossága nevében is további jó egészséget, boldog éveket kívánunk az ünnepeltnek sok szeretettel.

Lőrinczy Veronika

Köpködős reggel...



„ Anya, miért nem büntetik meg a rendőrök azokat, akik leköpik mások kocsját? „- kérdezte kisfiam az iskolába menet. A reggel tehát számunkra „ remekül „ indult. Miközben kincsem éppen azt számolta, hogy hány darab t betű van egy bizonyos szóban és az hány betűből áll, no meg, hogy mit hány darab t-vel kell írni, egyszer csak a járdán megjelent egy kölyök.... Húzta, cipelte magával, alultáplált testével az iskolatáskáját. Nyilván a Radák úti suliba vánszorgott a kies reggelen. Szokásos, pontosan hozzá illő mozdulatokkal in-tegetett, el sem téveszthettem volna, hogy honnan érkezett... Aztán az autónk tovább haladt, szépen lassan. Majd jött kisfiam fenti kérdése, észre sem vettem, hogy a hét év forma teremtmény utánunk köpött. Kisfiam a hátsó ülésről látta és azon filozofált, hogy most eltalálta-e a kerekünket olyan jó nyolc méterrel vagy sem. A gyerek nem először köpött, gyakorlott köpködő,

mert messzire sikerült neki. „ Anya, miért nem büntetik meg a rendőrök azokat, akik leköpik mások kocsját? „- kérdezte aztán kisfiam és könnybe lábadt a szemem. „ Nem tudom, drágám.... Ez tényleg nagy disznóság. „ mondtam én a hányingerrel küszködve, a jól nevelt, okos kis szószí gyermekemet nézegetve a visszapillantó tükörben. Sajnos sem ezért, sem másért nem jár olyan büntetés, amit joggal elvárhatna a magyar társadalom jogtisztelő része. Nyugtáztam magamban és bementünk az iskolába, ahol vidám, aranyos, nem köpködős osztálytársak üdvözöltek bennünket.

Lőrinczy Veronika

Szutyok a központban

Olvasóink: „ Elnézést, hogy za-varlak de szeretnélek megkérni valamire. Lenne egy panaszunk. Abony város központjában van egy utca, amiben úszunk a sártól. Ez a Toldi utca. A kocsival nem lehet beállni, mert mindig beforol. Már azok is azt mondják, hogy nem jönnek többet ebbe az utcába, akik a Nagyerdő legvégén laknak.



Iskolába is úgy járok, hogy minden nap, mire megteszem a buszmegállóig az utat tiszta sár vagyok. „

Fókuszban a takarékoskodás

Az abonyi Inkubátorház és a patinás Mészáros Vendéglő is energiatakarékossági projektet hajtott végre, napelem rendszereket szereltek fel, tekintettel a megnövekedett energiaköltségekre. A cél a környezetszennyező energia felhasználás csökkentése is egyben. Az Inkubátorházat építő MT Hardy Kft napelem parkot alakított ki a tetőn, valamint infrafűtést telepítettek.

A beruházás összköltsége 45472.990.- Ft volt, az önerő és a pályázatos támogatás egyaránt 22.736.495.- Ft (50%) volt. A Mészáros Vendéglő szintén ilyen beruházást hajtott végre, szintén EU-s forrásból, ök 25.808.840.- Ft összköltségből valósították meg a fejlesztést, a támogatás és az önerő egyaránt 12.904.420.- Ft volt.

LŐVE

Eladó iparterületek országszerte



További információ: 20/474-4115
E-mail: ingatlan@dunaaszfalt.hu



Marilyn Monroe

Nagykörös,
Ceglédi út 5.
Tel.: 53/354-712



- Nyirokmasszázs
- Fülcimpa lyukasztás
- Női, férfi-gyermek fodrászat
- Hajfelvarrás, hajdúsítás

- Infrasauna
- Mágnes terápiás matracágy
- Bronzárium
- Pedikűr
- Spange körömbenővés megszüntetés
- Manikűr, műköröm
- Talp - és testmasszázs
- Cellulitis masszáz
- Fóliás tekerceselés

Klimatizált helyiségekben, kultúrált környezetben várjuk kedves régi és új vendégeinket!

KARBANTARTÓK BOLTJA



MINDEN, AMI A SZERELÉSHEZ KELL

Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 21.

Tel./Fax: 76/461-374 e-mail: kiskunszerszam@t-online.hu

Csavar-Gas 2000 Kft. Barkácsbolt

- Csavarok,
- szegek,
- záruk,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék alkatrészek
- és még sok más...



2075 Nagykörös, Arany J. u. 26/a
Tel./Fax: 53/347-322